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次の表１、２は、かけ算の表の一部
い ち ぶ

です。 

表１の㋐が何のだんなのか、こはるさんは、次のように説明
せつめい

しています。 
 

表１              表２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表２の㋑は何のだんですか。こはるさんの説明をもとに書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

小学校第３学年用「Ｓイチ」 

 

 

㋐のかけ算のだんの答えは、４ずつふえています。 

つまり、かける数が１ふえると答えが４ずつふえるというこ

となので、㋐は４のだんということが分かります。 
こはるさん 

 １８ ２１ ２４ ２７ 

○ア → 
２４ ２８ ３２ ３６ 

 ３０ ３５ ４０ ４５ 

 

 １２ １８ ２４ ３０ 

○イ→ 
１４ ２１ ２８ ３５ 

 ６ ２４ ３２ ４０ 

 



答え（例） 

㋑のかけ算のだんの答えは、７ずつふえています。 

つまり、かける数が１ふえると答えが７ずつふえるということなので、 

㋑は７のだんということが分かります。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

間
ま

ちがっていたら、どこで、何
な に

を間
ま

ちがえたのか確認
か く に ん

し、もう一回
い っ か い

、 

答え
こ た   

を見
み

ないでやってみよう。 

 
 
 
 
 
 
 

 

※こはるさんのせつ明をもとにかかれていれば正かい 


